



ISTITUTO COMPKET

I.C. GIUSEPPE GRASSA C.F. 91036660818 C.M. TPIC843007

Via L. VACCARA n. 25 -91026 MAZARA DEL VALLO (TP) Tel. 0923908438 (Sede Centrale via Vaccara) - 0923941086 (Sede via Gualtiero)







Cod. TPIC843007- Cod.fiscale 91036660818 e-mail tpic843007@istruzione.it - PEC tpic843007@pec.istruzione.it SITO WEB www.scuolagrassa.it

Ai Genitori e Alunni della Scuola Secondaria I Grado Ai Responsabili di plesso Ai Referenti del progetto Genere Umano, itinerari di uguaglianza e legalità" Ai Docenti della Scuola Secondaria di I grado All'Albo-Sito

Oggetto: Avvio laboratori "Genere Umano, itinerari di uguaglianza e legalità"

Si comunica alle SS.LL. che a breve saranno avviati il laboratorio di Arte e il laboratorio di Videomaking del progetto "Genere Umano, itinerari di uguaglianza e legalità". I laboratori si terranno secondo la seguente struttura:

Titolo modulo e Attività	Allievi	Monte ore	Giorno	Orario
Laboratorio di arte "Un murales per dire no alla violenza di genere"	15 alunni delle classi prime, seconde e terze - Scuola Secondaria di Primo Grado	20	04/04/2024 11/04/2024 18/04/2024 24/04/2024 02/05/2024 09/05/2024 16/05/2024	14:00-16:00 14:00-17:00 14:00-17:00 14:00-17:00 14:00-17:00 14:00-17:00 14:00-17:00
Laboratorio videomaking Spot messaggio sociale contro la violenza di genere.	15 alunni delle classi prime, seconde e Terze - Scuola Secondaria di Primo Grado	16	04/04/2024 09/04/2024 16/04/2024 23/04/2024 30/04/2024 07/05/2024 14/05/2024	14:00-16:00 14:00-16:00 14:00-16:00 14:00-16:30 14:00-16:30 14:00-16:30

A tali laboratori potranno partecipare gli alunni delle classi prime, seconde e terze della Scuola Secondaria di Primo Grado sulla base della candidatura volontaria nonché sulla segnalazione dei coordinatori di classe tenendo conto della predisposizione degli allievi alle attività in oggetto. Nel caso di un numero di domande eccedente il massimo previsto, la selezione sarà effettuata sulla base dei criteri di selezione già approvati nel Collegio dei docenti dell'11/01/2024.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

D.SSA MARIELLA MISURACA

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.Lgs n 39 del 12/02/1993